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Istraživanje

 Metoda istraživanja: anketa

 Lokacija istraživanja: ribarnice, ribarnice u 
supermarketima

 Statistička obrada: SPSS Statistics 13,0 (Statistical 
Package for the Social Sciences), p<0,05



25%

25%

25%

25%

Zadar, Šibenik,
Split,
Dubrovnik 

Rijeka, Pula 

Osijek,
Slavonski brod 

Zagreb 

Mjesto istraživanja



12%

25%

39%

22%

2%
Vrlo rijetko

2-3 puta

mjesečno

Jednom tjedno

2-3 puta tjedno

Svakodnevno

Koliko često jedete ribu?



Koliko često jedete ribu?
A – Kontinentalno središte Zagreb, B – Kontinentalna središta istočne Hrvatske 

C - Obalna središta Primorja, D - Obalna središta Dalmacije
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Kako ocjenjujete ponudu ribe?
A – Kontinentalno središte Zagreb, B – Kontinentalna središta istočne Hrvatske 

C - Obalna središta Primorja, D - Obalna središta Dalmacije
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Koju količinu ribe ste upravo kupili ili namjeravate kupiti?
A – Kontinentalno središte Zagreb, B – Kontinentalna središta istočne Hrvatske 

C - Obalna središta Primorja, D - Obalna središta Dalmacije

D*

C* D*

D*

D*

A* C*

A*

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

do pola kg 0,5kg-1kg 1kg-1,5kg 1,5kg-2kg više od 2kg

A

B

C

D



50%50%
DA

NE

Da li se informirate o ribi kao namirnici?



Da li se informirate o ribi kao namirnici?
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Potrošači bi češće kupovali ribu kad bi bila:
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Koju biste ribu radije izabrali?

A – Kontinentalno središte Zagreb, B – Kontinentalna središta istočne Hrvatske 

C - Obalna središta Primorja, D - Obalna središta Dalmacije
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Najčešće predrasude potrošača o kvaliteti ribe iz uzgoja
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Riba iz uzgoja  je masnija
A – Kontinentalno središte Zagreb, B – Kontinentalna središta istočne Hrvatske 

C - Obalna središta Primorja, D - Obalna središta Dalmacije
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Riba iz uzgoja  je slabijeg okusa

A – Kontinentalno središte Zagreb, B – Kontinentalna središta istočne Hrvatske 

C - Obalna središta Primorja, D - Obalna središta Dalmacije
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Riba iz uzgoja  je mekša
A – Kontinentalno središte Zagreb, B – Kontinentalna središta istočne Hrvatske

C - Obalna središta Primorja, D - Obalna središta Dalmacije
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Potrošači bi češće kupovali ribu iz uzgoja kad bi bila:
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Potrošači bi češće kupovali ribu kad bi bila:

Riba općenito Riba iz uzgoja
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Da li biste češće nabavljali ribu iz uzgoja kada bi bila jeftinija?
A – Kontinentalno središte Zagreb, B – Kontinentalna središta istočne Hrvatske 

C - Obalna središta Primorja, D - Obalna središta Dalmacije
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Da li biste češće nabavljali ribu iz uzgoja kada bi bila manje 
masna?
A – Kontinentalno središte Zagreb, B – Kontinentalna središta istočne Hrvatske 

C - Obalna središta Primorja, D - Obalna središta Dalmacije
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Da li biste češće nabavljali ribu iz uzgoja kada bi bila očišćena?
A – Kontinentalno središte Zagreb, B – Kontinentalna središta istočne Hrvatske 

C - Obalna središta Primorja, D - Obalna središta Dalmacije
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Da li biste češće nabavljali ribu iz uzgoja kada bi imala 
deklaraciju?
A – Kontinentalno središte Zagreb, B – Kontinentalna središta istočne Hrvatske 

C - Obalna središta Primorja, D - Obalna središta Dalmacije
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Da li biste češće nabavljali ribu iz uzgoja kada bi bilo više vrsta u 
ponudi?
A – Kontinentalno središte Zagreb, B – Kontinentalna središta istočne Hrvatske 

C - Obalna središta Primorja, D - Obalna središta Dalmacije
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Da li biste češće nabavljali ribu iz uzgoja kada bi svakodnevno 

mogli pronaći ribu koju želite kupiti?

A – Kontinentalno središte Zagreb, B – Kontinentalna središta istočne Hrvatske 

C - Obalna središta Primorja, D - Obalna središta Dalmacije
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Zaključno

 Najmanja učestalost konzumiranja ribe na 
području središta istočne Hrvatske

 Najizraženije predrasude o ribi iz uzgoja na 
području središta Istre, Primorja i Zagreba

 Najteže se odlučuju za kupovinu ribe iz uzgoja na 
području središta Zagreba



Zaključno

 Najveća količina ribe konzumira se na području 
središta Dalmacije

 Najbolje prihvaćena riba iz uzgoja na području 
središta istočne Hrvatske

 Najmanje predrasuda o ribi iz uzgoja na području 
središta Dalmacije i istočne Hrvatske

 Najspremniji za povećanje potrošnje ribe iz 
uzgoja na području središta istočne Hrvatske



Zaključno

Većina potrošača ribe obuhvaćenih ovim istraživanjem:

• pokazuju jednake preferencije prema ribi kao 
namirnici kao i potrošači s područja zemalja Evrope i 

Sredozemlja (Kole i sur. 2003, Verbecke i sur. 2007a, Altintzoglou i 

sur.2010, Brunso i sur., 2008, Monfort, 2010, Barazi-Yeroulanos, 2010)

• ribu konzumiraju rjeđe i u manjim količinama u 
odnosu na prosječnu potrošnju u zemljama Evrope i 

Sredozemlja (Barazi-Yeroulanos, 2010, FAO, 2009, Franičević 2009)



Zaključno

Većina potrošača ribe obuhvaćenih ovim istraživanjem:

 imaju izražene predrasude prema ribi iz uzgoja, na 
način da je smatraju manje kvalitetnom od ribe iz 
ulova, jednako kao i većina potrošača s područja 
zemalja Evrope i Sredozemlja (Kole i sur. 2003, Verbecke i sur. 

2007a, Altintzoglou i sur. 2010)

 Utvrđen je značajan utjecaj zemljopisne pripadnosti 
na odnos potrošača prema ribi iz uzgoja, jednako kao 
i kod potrošača sa područja zemalja Sredozemlja 
(Barazi-Yeroulanos, 2010)
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